



点赞! 十大“最美市场监管人”发布

9月24日,点赞“最美市场监管人”道德讲堂活动在常州市奥体中心举行,莫建斌、杨文斐、吴兴、孔维和、吴亚益、潘永东、王珂、吕海波、姚鑫、李莉当选为十大“最美市场监管人”,活动中发布了他们的先进事迹。

莫建斌现任溧阳市市场监督管理局溧城分局副局长。从业27年来,他兢兢业业,先后获得三等功公务员、文明城市创建个人三等功等荣誉;杨文斐现任常州市金坛区市场监督管理稽查大队中队长。工作期间,他恪尽职守,勇于担当,无私奉献,维护地方经济秩序和良好的市场环境;吴兴现任武进区市场监督管理局雪堰分局科员(食品安全监管条线负责人),是一名扎根基层20余年的老同志;孔维和现任常州国家高新技术产业开发区(新北区)市场监督管理局罗溪分局局长;吴亚益现任常州市天宁区市场监督管理局郑陆分局科员;潘永东是常州市钟楼区市场监管员;潘永东是常州市钟楼区市场



到场的受表彰人员合影 通讯员供图

监督管理局行政服务科科长;王珂现任常州市市场监督管理局行政服务处处长,工作中她敢于挑战、主动攻坚,带领登记窗口在全省范围内率先启动各项改革实践,常州市商事登记改革工作得到了省、市有关领导的多次批示肯定;吕海波现任常州市市场监督管理局产品质量安全监督管理处处长。近年来,他组织出动行政执法人员3万余人次、检查各类企业16000家左右、立案查处各类行政违法案件

1400余起、捣毁制假窝点80个;姚鑫现任常州市知识产权局知识产权保护处科员,从部队转业到知识产权工作领域,她刻苦钻研专业知识,所负责的专利行政执法工作屡创佳绩,2018年专利案件数首破千件大关,受到了国家局的通报表扬;李莉现任常州市食品药品监督检验中心中药检验科科长,作为一名食药检验人员,带领科室参与了多项药品检验标准制定。

常市监 刘国庆

9条公交线路明天恢复原线行驶

因同济桥恢复通行,常州公交将于9月26日起恢复2路、6路、14路、16路、33路、38路、68路、231路、K1路公交原行驶路线。具体为:

2路撤销吊桥路、晋陵路、清凉西路临时调整行驶路段,撤销“华海城市花园、清凉寺”双向停靠站。恢复行驶路段停靠所有公交站点。

6路恢复行驶和平路、中吴大道,至中吴大道龙游路口后,按原线行驶至华润小学。撤销“小王家村、清凉东站、三宝浜桥”双向停靠站,“龙游路光华路”南行停靠站,“龙游路中吴大道”北行停靠站。

14路恢复行驶和平路、劳动中路,至劳动中路晋陵路口后,按原线行驶至淹城公交枢纽。撤销“同济桥”西行、“吊桥路晋陵路”东行停靠站。恢复行驶路段停靠所有公交站点。

16路恢复行驶和平路、劳动中路,至劳动中路红梅南路路口后,按原线行驶至清凉新村北站。撤销桃园路、红梅南路临时调整行驶路段。恢复行驶路段停靠所有公交站点。

33路恢复行驶和平路、劳动中

路,至劳动中路红梅南路路口后,按原线行驶至红梅南路浦前路。

38路恢复行驶和平路、劳动中路,至劳动中路晋陵路口后,按原线行驶至金棕榈湾花苑。撤销吊桥路、晋陵路临时调整行驶路段。恢复行驶路段停靠所有公交站点,增设“华海城市花园”北行停靠站。

68路恢复行驶和平路、劳动中路,至劳动中路晋陵路口后,按原线行驶至雪堰公交站。撤销上行晋陵路、局前街临时调整行驶路段。恢复行驶路段停靠所有公交站点。

K1路恢复行驶和平路,至和平路桃园路口后,按原线行驶至火车站公交中心站。撤销劳动中路、红梅南路、桃园路临时调整行驶路段。增设“青果巷”双向停靠站。

231路恢复行驶和平路、劳动中路,至劳动中路红梅南路路口后,按原线行驶至清凉新村北站。撤销桃园路、红梅南路临时调整行驶路段。恢复行驶路段停靠所有公交站点。

杭汉军 葛小林

家庭教育缺失,不能让手机背锅



殷敏娟是常州市兰陵中学一名老师,担任班主任工作十多年,每每和家长谈及孩子的学习问题时,家长们总会抱怨:智能手机“害人不浅”!但是殷敏娟并不这么认为,殷敏娟表示,孩子对手机的沉迷,必定有一个发展的过程,这个过程中家庭教育的缺失,千万别让智能手机来“背黑锅”!

张敏

孩子爱玩智能手机,有其发展过程

殷敏娟向记者介绍,调查发现,孩子第一次接触手机普遍是在上幼儿园之前。家长或是自己为了躲避陪孩子玩,或是旅途中作为孩子解闷工具,种种情况下,将手机作为高级玩具或动画片播放器,主动塞到孩子手里。此时家长们并没有意识到手机会对孩子今后的成长造成什么样的后果,没有做出正确的引导,甚至觉得手机可以

让自己暂时摆脱带娃的烦恼。上小学后,有家长为了方便联系孩子,也会给孩子配个手机……

慢慢的,这些家长会发现,孩子放学回家第一件事不是做作业,而是玩手机游戏。随后,周末在家,孩子玩手机的时间越来越长。家长这才察觉手机对孩子“有威胁”,于是一部分家长开始各种教育,由于小学时期课业负担并不重,孩子虽然每天玩手机,但作业也能完成,成绩也马马虎虎说得过去,有的家长又放松了警惕。

随着孩子学业负担的加重,手机的负面影响越来越大,当家长突然意识到手机是“洪水猛兽”时,再来打骂管教,不但收效甚微,有时候可能起的效果适得其反。

家庭教育的缺失,才是问题根本所在

殷敏娟认为,智能手机并不是“洪水猛兽”,相反,以它为载体的学习模式很多,如下载学习相关的app,学校开设的直播课堂,课后和老师在线交流,以及报名参加网校学习等。但前提是,孩子必须对手机上的游戏等有很好的抵制能力,而培养这种能力,就是家庭教

育的重要内容。

殷敏娟表示,手机管理应从幼儿园时期抓起。幼儿喜欢模仿,家长的示范作用极其重要,家长如果自己整天手机不离手,那么孩子无形当中就会去模仿。幼儿需要陪伴,家长可以多学习一些适合和孩子一起玩耍的亲子游戏,周末多带孩子参与户外活动,重要的是要让孩子远离手机。

殷敏娟不建议家长用智能手机做孩子的定位仪和学习保姆,她表示,家长可选择儿童电话手表或老年机等不具备智能手机功能的通讯工具联系孩子。作业上有不会的内容,应积极鼓励孩子询问老师获得帮助,并以此为契机,发现孩子学习习惯和方法上的问题,及时帮助孩子寻找学习习惯和方法上的不足,提高听课学习效率,跟上班级学习节奏,而不是简单地用手机搜索标准答案来掩盖问题。

如果家长发现孩子对手机的依赖问题已经比较严重,呵斥和打骂是治标不治本,反而会迫使孩子将玩手机转入“地下”。此时,唯有家长的陪伴才是温和的良药,陪伴不是监视,陪伴是充满爱的关心,可以润滑常年疏于管理的紧张亲子关系。

工行常州分行开展“金融知识普及月 金融知识进万家、争做理性投资者、争做金融好网民”活动

近日,工行常州分行认真组织开展了2019年“金融知识普及月 金融知识进万家、争做理性投资者、争做金融好网民”活动。本次活动全民动员,积极参与,落地有声。

本次活动自9月初启动,历时1个月;以“普及金融知识,防范金融风险,共建小康社会”等为活动系列口号;以“普及金融基础概念,普及防范违法违规金融活动、防范非法集资相关知识,普及金融扫黑除恶等相关知识,普及防范和打击金融网络诈骗、个人金融信息违法交易等相关知识”为主要活动内容。面向金融消费者和广大网民,组织开展金融知识普及活动,切实满足人民群众日益增长的金融需求,提升消费者金融知识水平和风险防范技能。

该行共印制海报900张、宣传折页5万份,并制作了横幅和绶带分发到全辖网点,在网点电子显示屏播放宣传口号,通过厅堂微沙龙、大堂经理巡视等方式,对客户进行操作指导与金融知识宣教。同时采取走出去的形式,进入怡康机电市场、菱溪名居小区、常州轻工技术学院、湖塘东方社区、潞城市民广场等进行现场宣教,发放宣传折页,提示金融风险,提升消费者风险防范技能。此外,该行还号召全行员工利用短信、微信、微博等进行网上宣传,并积极探索宣教模式创新,不断完善“线上+线下”宣教体系,打造新型网点阵地宣教与多媒体立体宣教模式,营造全新的宣教体验。

通讯员 工萱

江南农村商业银行金坛支行深入校园开展普及金融知识宣传

为做好2019年新版人民币发行的宣传工作,增强在校学生对新版人民币以及反洗钱、反假币知识的认知和了解,全面推进金融基础知识的普及教育工作,近日,江南农村商业银行金坛支行组织内训师前往尧塘中心小学开展新版人民币、反洗钱和反假币知识宣传,给孩子们上了一堂生动、有趣的金融知识教育课。

此次宣传活动主题为“爱护国家的名片”,内训师通过分发2019年新版人民币宣传单页、以真钞为教案与孩子们进行互动,并用丰富有趣的方法、通俗

易懂的语言和灵活多样的方式,讲解了人民币防伪、爱护人民币以及防范电信诈骗等金融知识。课堂上,孩子们全神贯注,认真学习,并踊跃发言,积极参与知识问答,课堂气氛轻松愉快,有效提高了孩子们对于新版人民币的认识。

今年该行不断深化开展金融知识普及活动,在全辖范围内累计开展校园宣传十多次,为帮助青少年儿童掌握基础金融知识,从小树立金融安全意识,起到了积极的推动作用,也受到了学校师生们的一致好评。

通讯员 张晶 姜涛